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«Районної програми забезпечення особистої безпеки громадян та запобігання і припинення правопорушень у Юр’ївському районі на 2017-2021 роки» за 2018 рік

На виконання статей 2, 13, 25 Закону України "Про місцеві державні адміністрації”, статей 2, 23 Закону України "Про національну поліцію” районна державна адміністрація забезпечує взаємодію з правоохоронними органами у питаннях забезпечення законності і правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Районною державною адміністрацією налагоджено тісну співпрацю із районним відділенням поліції щодо профілактики правопорушень, рецидивної злочинності, вчинення злочинів неповнолітніми, подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання вчиненню насильства в сім’ї. Ужиті впродовж 2018 року Юр’ївським відділенням Павлоградського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області організаційні та практичні заходи щодо виконання Законів України, вимог указів і розпоряджень Президента України та Уряду, відомчих нормативних актів дозволили зберегти контроль за криміногенною ситуацією в районі, а також сприяли захисту конституційних прав і свобод громадян, економічних інтересів держави, протидії організованій злочинності, розкриттю та розслідуванню кримінальних злочинів, забезпеченню громадського порядку, покращенню громадської думки щодо діяльності правоохоронних органів. За звітний період спостерігався ріст кількості зареєстрованих кримінальних проваджень: 

За 2018 рік до ЄО Юр’ївського ВП Павлоградського ВП ГУНП в Дніпропетровській області зареєстровано 1845 матеріалів, в 2017 році 1592,  що на 253 матеріали більше або на  13,71 %. Внесено в ЄРДР – 267 справ  в (2017 – 300), на 33 справи менше або на 11,0 %.


Співробітниками Юр’ївського ВП  розкрито 80 злочинів, в 2017 році 74, на 6 злочинів більше, ніж в минулому році.
Інспекторами Юр’ївського ВП протягом 2018 року складено 20 протоколів про адміністративні правопорушення, (2017 рік – 47), 57,45%. 

Юр’ївським ВП здійснено організаційно – практичні заходи, спрямовані на боротьбу із незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та їх аналогів, насамперед на пріоритетних напрямках боротьби з наркоманією. В результаті вжитих заходів за  період виявлено 9 фактів незаконного обігу наркотиків за якими внесені відомості до ЄРДР.

Юр’ївський ВП постійно виявляються та ставляться на облік особи, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби. Так за поточний період притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.178 КУпАП - 355 осіб, за ст. 175-1 КУпАП – 206 осіб. Кожному з них накладене стягнення у вигляді штрафу та попередження.
За вказаний період не допущено грубих порушень громадського порядку під час проведення заходів суспільно-політичного, соціально-економічного, релігійного, спортивного та культурно-розважального характеру. Спільно з контролюючими органами проводиться комплекс заходів щодо легалізації підприємств, які здійснюють свою діяльність в галузі використання земельних, водних, лісових ресурсів та корисних копалин на території району. 
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