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БУРЯКА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА
про діяльність у 2019 році
Шановні депутати!
Шановна громадо Юр’ївського району!
1. Вступ.


 Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», представляю звіт про свою роботу та про діяльність районної ради за 2019 рік. Фактично, це своєрідне підведення підсумків нашої з вами колективної праці - президії, постійних комісій районної ради, депутатських фракцій, апарату районної ради і, безумовно, кожного депутата. 
Характеризуючи роботу районної ради, хочу зазначити, що вищий представницький орган району працював стабільно і послідовно.

На сьогодні районна рада представляє інтереси 2-х об’єднаних 4-х сільських територіальних громад.

У звітному періоді депутатський корпус сконцентрував свою увагу на питаннях формування та виконання районного бюджету, забезпечення належної діяльності закладів освіти, охорони здоров’я, культури, соціального захисту та довів здатність працювати, як єдиний механізм, продуктивно знаходити виважені шляхи вирішення актуальних проблем. Разом ми прагнули якомога ефективніше виконувати свої обов’язки, передбачені діючим законодавством і головне компетентно приймати відповідні рішення.

Робота районної ради проводилась відповідно до Конституції, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Регламенту, рішень та плану роботи, інших діючих нормативних актів, які визначають повноваження органів місцевого самоврядування.

 Маємо постійну підтримку і взаєморозуміння  сільгоспвиробників району. Всі проблемні питання життєдіяльності громади набагато легше вирішувати при їх допомозі і сприянні.
Діалог, взаєморозуміння і тісна співпраця ради і адміністрації дає  можливість зблизити позиції державної виконавчої влади та самоврядування, допомагає разом працювати на інтереси територіальної  громади. Як показала практика, саме при такому підході вдається знаходити правильні рішення при розгляді найгостріших проблем життєдіяльності району і працювати на загальну справу - підвищення добробуту наших людей. Для виборців ми влада, яка  повинна відповідати за все, що робиться в районі.


2. Організаційні та практичні заходи за звітний період.
2.1. Пленарна робота.
Районна рада здійснює свою діяльність сесійно. Згідно вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше одного разу на квартал.
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», питання порядку денного розміщувались на офіційному веб-сайті району та надсилались на електронні адреси депутатів районної ради.  Це зобов’язувало ініціаторів питань, які вносилися на розгляд сесії, надавати проекти рішень за 20 днів до дня проведення пленарного засідання, а депутати мали можливість заздалегідь ретельно підготуватися до сесії, ознайомитися з відповідними матеріалами.
За звітний період 2019 року проведено 5 сесій, розглянуто 66 важливих для району питання та прийнято відповідних рішень. Звичайно, немає можливості і потреби аналізувати кожне з прийнятих рішень, але попри різноманітність питань, переважна більшість їх стосувалася економічного зростання та соціального захисту населення району.

Разом з райдержадміністрацією, Юр’ївською селищною радою нам вдалося забезпечити реалізацію цілого ряду пріоритетних завдань, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку району на 2019 рік та іншими районними галузевими програмами.

 
Аналізуючи весь спектр розглянутих питань, слід зауважити, що районна рада засвідчила свою увагу до найскладніших проблем сьогодення району.  Пропозиції щодо порядку денного сесійних засідань обговорювались на Президії районної ради, узгоджувались з постійними комісіями. В ході підготовки  до сесій бралися до уваги рекомендації депутатів ради, райдержадміністрації, звернення громадян.
Проекти рішень і довідкові матеріали на сесію готувалися постійними комісіями, управліннями та відділами райдержадміністрації, апаратом районної ради, який не лише надавав аналітичну і методичну допомогу, а й безпосередньо приймав участь у їх підготовці. 

Саме прийняття різногалузевих програм дає можливість передбачити кошти у місцевих бюджетах для вирішення того чи іншого питання, за цим стоять соціальний захист та безпека наших громадян. Хочу відмітити, що в ряді випадків їх прийняття пов’язане з вимогами бюджетного законодавства, оскільки саме під відповідні програми можливе спрямування бюджетних коштів під час розгляду питань про внесення змін чи доповнень до районного бюджету.
2.2. Робота депутатських комісій.
Професійність, компетентність та ініціативність кожної із 4 постійних депутатських комісій сприяє ефективній роботі районної ради: саме від їх конкретних дій та рекомендацій залежить виконання прийнятих радою рішень, цільових програм та діяльність ради в цілому.

Підготовка проведення кожного засідання постійних комісій здійснювалась під супроводом відповідальних посадових осіб апарату районної ради. За кожним винесеним на розгляд комісії питанням крилась копітка робота, а саме: з’ясування ситуації, отримання від відповідних служб повного пакету документів, вивчення діючої законодавчої та нормативної бази, визначення напрямків подальшої діяльності. Саме такий підхід забезпечував раціональне використання часу як депутатів, так і залучених до роботи комісії представників районної державної адміністрації, керівників бюджетних установ та комунальних підприємств, конструктивне обговорення питань та прийняття конструктивних рішень.
 

Хотілося б підкреслити, що в комісіях розглядалися не лише ті питання, що безпосередньо стосуються профільного напряму тієї чи іншої комісії. Багато питань розглядаються на спільних засіданнях комісій. Вважаю позитивним, що ми дотримуємось позиції: питання без обговорення на засіданні депутатської комісії на розгляд сесії не виносити. 

Детальніше зупинюся на аналізі роботи кожної депутатської комісії районної ради.

Постійна комісія з питань планування бюджету та фінансів (голова комісії Домашовець Любов Іванівна) постійно здійснює свою діяльність в рамках чинного законодавства. Робота комісії відзначається принциповим підходом до формування місцевого бюджету, здійснення контролю за його ефективним використанням та сприяння сталому економічному розвитку району. За цей період комісія провела 7 засідань, на яких розглянуто питання більшість яких стосувались уточнення показників районного бюджету щодо збільшення доходів, а відповідно, видатків на утримання і розвиток установ району, так як основним пріоритетом у використанні коштів є своєчасна і в повному об’ємі виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ.

Усі клопотання щодо додаткового виділення коштів з районного бюджету розглядалися комісією за умови наявності проектно-кошторисної документації та відповідного висновку фінансового управління райдержадміністрації.


Слід  подякувати депутатам сільських та селищної рад, які у вигляді міжбюджетних трансфертів та дотацій передали до районного бюджету кошти на вирішення соціальних питань.
  


Постійна комісія з розвитку місцевого самоврядування, соціальних питань та зв’язків із засобами масової інформації, (голова комісії Книш Ігор Павлович) має професійний підхід до вирішення актуальних питань у галузі освіти, фізичної культури і спорту, охорони здоров’я та культури.  Результатом плідної роботи комісії є 5 засідань на яких розглянуто багато важливих питань.


На членів постійної комісії районної ради покладено відповідальність за прийняття Програм, спрямованих на розвиток охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Робота постійної комісії з питань законності та комунальної власності, головою якої є Орєхов Володимир Павлович, ґрунтується на принципах законності, колегіальності, гласності, вільного та толерантного обговорення будь-яких порушених питань. На протязі 2019 року проведено 6 засідань. В першу чергу, комісія проводить цілеспрямовану роботу щодо поліпшення ефективності використання та збереження комунального майна. 


Не менш важливими та актуальними є питання, розглянуті постійною комісією з питань агропромислового комплексу, землекористування, екології та благоустрою населених пунктів   (голова комісії Грицишин І.Я.). 
Комісією були розглянуті питання соціально-економічного розвитку району та план роботи районної ради.

2.3. Робота президії районної ради

Процес ухвалення рішень та формування консолідованого підходу депутатів районної ради до розв’язання багатьох важливих питань що вносились на розгляд пленарних засідань районної ради значною мірою залежав від ефективної та злагодженої роботи її дорадчого органу - президії районної ради. На засіданнях президії, погоджується не лише порядок денний пленарних засідань ради, а й розглядаються важливі питання для забезпечення життєдіяльності підприємств, установ, організацій району.

Хочу зауважити, що члени президії висловлюють чимало думок, критичних зауважень щодо питань, внесених на розгляд пленарних засідань, що в свою чергу дозволило прийняти виважені, конкретні рішення.
2.4. Робота апарату районної ради

Ефективність діяльності районної ради багато в чому залежить від злагодженої та професійної роботи її апарату. Адже, на сьогодні,  апарат районної ради здійснює не тільки організаційне, правове, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її органів, депутатів та їх зв’язків з територіальними громадами, виконавчими органами району, як передбачено законом. 
2.5. Інформаційна діяльність

Успішна інформаційна діяльність органів місцевого самоврядування є нині необхідною умовою існування та розвитку незалежної держави.


Юр’ївська районна рада та її керівництво працює за принципами публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами України «Про доступ до публічної інформації» та іншими законодавчими актами.


На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» основним інструментом для висвітлення діяльності районної ради та забезпечення доступу до публічної інформації є офіційний веб-сайт районної ради, який постійно оновлюється.


Після завершення сесій усі рішення районної ради обов’язково оприлюднюються у визначені терміни.

На сайті постійно оновлюється інформація про діяльність депутатського корпусу, анонсуються планові заходи районної ради, а також розміщується інформація про їх проведення.

Всі заходи, які проводить районна рада є відкритими для представників громади та засобів масової інформації, які також висвітлюють події, що відбуваються в районній раді.


Районна рада активно співпрацює з міжрайонною газетою «Рідний край» в якій постійно здійснює об’єктивне та всебічне висвітлення роботи органів місцевого самоврядування та виконавчої влади.


Обізнаності та поінформованості виборців про діяльність ради також
сприяє дія Закону України «Про доступ до публічної інформації». Відкритість, гласність і плановість є основними критеріями при розгляді запитів на інформацію, висвітленні проектів рішень, подій і фактів із життя району, які також оприлюднюються на офіційному Веб-сайті Юр’ївського району.


Постійно ведеться роз’яснювальна робота, щодо підписки газети серед бюджетних установ району, сільських та селищних рад, приватних підприємств,  фермерських господарств та мешканців району.

2.6. Звернення громадян
        Звернення громадян є важливим індикатором у розвитку взаємовідносин між органами влади та жителями району. Я, як голова районної ради, разом із заступником, апаратом районної ради системно працюємо із зверненнями громадян, створюємо умови для реалізації їх прав на письмові та усні звернення, яких протягом 2019 року на нашу адресу надійшло 30. Здійснюються заходи щодо удосконалення цієї роботи. Визначені дні та години особистого та виїздного прийомів громадян керівництвом ради. Звернення, які надходять на адресу районної ради, детально вивчаються та розглядаються відповідно до чинного законодавства.
2.7. Співпраця районної ради з органами виконавчої влади та    

місцевого самоврядування.
        Протягом звітного  періоду до районної ради надійшло 580 листів, інформаційних запитів, заяв, пропозицій та телефонограм, що потребували вивчення, вирішення та надання кваліфікованої, і в більшості випадків, термінової відповіді. 


Кількість вихідної  інформацій разом із телефонограмами становить 186 документ. Кількість вхідної інформації разом з телефонограмами становить 231 документів.

За цей період було прийнято 163 розпорядження   голови районної ради, що стосуються основної діяльності ради та кадрових питань. В цілях вирішення найбільш нагальних питань в районі застосовуються спільні розпорядження та доручення голови райдержадміністрації і голови районної ради. 

         
Всі розпорядження прийняті в міжсесійний період головою районної ради обов’язково затверджуються відповідним рішенням на сесії. 

2.8. Організаційно-масова робота
Щопонеділка мною проводяться апаратні наради, які починаються з аналізу виконання завдань, ефективності проведення заходів за минулий тиждень, розглядаються нагальні питання сьогодення району, окреслюється коло основних завдань, рішення яких стоїть на порядку денному перед відділами районної ради на поточний тиждень.

Щомісяця, я, як голова районної ради, беру участь в роботі  в засіданнь колегій районної державної адміністрації.
2.9. Відзначення кращих працівників району.
З нагоди відзначення професійних та державних свят нагороджувались кращі працівники району:

Подяками голови районної ради нагороджено 19 осіб.
 2.10. Підвищення кваліфікації посадових осіб 

місцевого самоврядування.
         У сучасних умовах важливу роль відіграє підвищення якості кадрового потенціалу органів місцевого самоврядування. Обсяг завдань, поставлених перед місцевими радами та їх посадовими особами величезний. Саме тому нами проводиться цілеспрямована та системна робота щодо підвищення професійного рівня посадових осіб місцевого самоврядування, які були б здатні професійно, відповідально і ефективно виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні соціальні технології з урахуванням потреб соціально-економічного розвитку територіальних громад.

Так, в рамках обласної програми «Про організацію роботи з підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування області у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на 2019 рік» за різними напрямками діяльності органів місцевого самоврядування підвищення кваліфікації отримали 4 посадові особи районної ради. 
2.11. Реалізація проектів і програм розвитку місцевого самоврядування

Юр’ївська районна рада стала партнером у проекті Юр’ївської селищної ради «Реконструкція будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Шевченка 61 в с.Чернявщина Юр’ївського району Дніпропетровської області обласного конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, та інших важливих об’єктів соціального призначення.                                      
2.12. Протидія та запобігання корупції

Депутатський корпус та працівники виконавчого апарату районної ради працюють відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та інших антикорупційних нормативно-правових актів, з метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Юр’ївській районній раді та її виконавчому апараті.


Працівниками виконавчого апарату районної ради проведена консультативно-роз'яснююча робота щодо заповнення та подачі електронних декларацій. Оскільки, щорічно, відповідно до статті 45 Закону «Про запобігання корупції» особи, уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування зобов’язані подати електронні декларації.

Виконання зазначених заходів постійно контролюється керівництвом ради та проводиться робота щодо вивчення нового законодавства та внесення змін до діючих Законів.

         2.13. Співпраця з районними громадськими організаціями
Районна рада плідно співпрацює з громадськими організаціями району. Так на постійному супроводі у голови районної ради Юр’ївська районна організація ветеранів України на чолі з головою Садовніченко Володимиром Миколайовичем та громадська організація «Надійна сила», яку очолює Лисунець Яна Миколаївна. Районна рада переймається проблемами цих організацій та підтримує всі ініціативи, які впроваджують організації задля розбудови нашого району. 
Шановні депутати!
У цьому звіті, звичайно, не можна всього охопити. Є питання, які потребують додаткового часу та осмислення. Я думаю, сьогодні йде мова не скільки про підбиття підсумків за певний період, як аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє, є намагання привернути увагу на проблеми, які існують у районі. Звичайно не все вдається в нашій роботі, для цього є як об’єктивні, так і суб’єктивні причини. Чимало зроблено, але ще більше нам потрібно зробити,  працювати так, щоб всі виборці відчули зміни на краще.

Я щиро вдячний за підтримку усім, хто допомагав розумінням та конструктивними порадами, реальними діями.

На завершення звіту хочу подякувати депутатам районної ради, які ефективно працювали у депутатських комісіях, сумлінно виконували депутатські обов’язки. Слова подяки я адресую районній державній адміністрації, головам ОТГ, сільським головам за ділову співпрацю та порозуміння у вирішенні актуальних питань територіальних громад.

Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо рідного краю і бажаю, щоб помисли і справи кожного зміцнили впевненість людей у нашій відданості справі, відповідальності за стан справ у районі . 

Заступник голови районної ради


Т. П. БІЛОВОЛ


