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від 20.06.2018 року № 235-27/VІІ  за 2018 рік
 
         На виконання заходів Програми зайнятості населення Юрївського району до 2022 року, в  2018 році , була проведена наступна робота:

 
З метою забезпечення відповідною інформацією безробітних Юр’ївського району постійно проводився моніторинг потреб роботодавців у робочій силі. Зокрема, за 2018 рік до Юр’ївського відділу надання соціальних послуг Павлоградського  міського  центру зайнятості звернулося 74 роботодавців, які надали 536 вакансій; з них укомплектовано 536 вакансій – за направленням Юр’ївського відділу надання соціальних послуг Павлоградського МЦЗ. Протягом 2018 року було проведено 248 масових заходів, в т.ч. семінари щодо роз’яснення Закону України «Про зайнятість населення», «Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру» та «Порядку компенсації роботодавцям частини фактичних витрат, пов’язаних із сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», «Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці», «Порядку надання роботодавцями територіальним органам Державної служби зайнятості інформації про зайнятість та працевлаштування громадян, що мають додаткові гарантії у сприянню працевлаштуванню». Крім того, проводилися семінари з орієнтації на тимчасові та громадські роботи, семінари для військовослужбовців та учасників АТО. Бажаючим займатися підприємницькою діяльністю надавалися  інформаційно-консультаційні послуги та  проводилися  семінари з наступних тем:  «Як розпочати свій бізнес». За 2018 рік   проведено 9 семінарів з питань орієнтації на підприємницьку діяльність, участь в яких прийняло 118 безробітних.

    
За 12 місяців 2018 року, на території Юр’ївського району створено 77 нових робочих місць, чисельність прийнятих на роботу на створені нові робочі місця у юридичних осіб - 37 чол., у фізичних осіб - 40 чол. До участі в організації громадських та інших робіт тимчасового характеру  залучено 340 громадян  Юр’ївського району. В громадських оплачуваних роботах взяли 

участь - 31 особа, в роботах тимчасового характеру – 309 осіб. Всього використано за 2018 рік – 90.4 тис.грн., в тому числі з місцевого бюджету – 53,8 тис.грн., 36,6 тис.грн. - за рахунок Фонду. За звітний період було проведено анкетування 35 роботодавців (підприємств, установ та організацій, приватних 

підприємців) щодо потреб роботодавців у працівниках.  Конкурентоспроможність безробітних підвищувалася шляхом професійного навчання під конкретне замовлення роботодавців за укрупненими (інтегрованими) робітничими професіями, які користуються попитом на ринку праці. Протягом 2018 року, навчалось 177 безробітних громадян Після проходження вищевказаного навчання 177 безробітних було  працевлаштовано.


Юр’ївський відділ надання соціальних послуг Павлоградського  міського  центру зайнятості сприяє організації роботи з підтвердження результатів неформального навчання за робітничими професіями та одноразового отримання «ваучера» особам віком понад 45 років, страховий стаж яких становить не менше 15 років. За 2018 рік бажаючі отримати вищевказаний ваучер не зверталися. 


В 2018 році продовжувалась робота щодо вивчення якості підготовки робітничих кадрів шляхом анкетування роботодавців. Протягом звітного періоду, було проанкетовано 35 роботодавців (підприємств, установ та організацій району і приватних підприємців). З метою вирішення питання укомплектування підприємств кадрами, підвищення рівня поінформованості роботодавців та визначення шляхів врегулювання районного ринку праці згідно плану систематично проводилися семінари, конференції, “круглі столи”, Дні інформації, та ін. Протягом 2018 року, проведено 24 масових заходів. На базі загальноосвітніх навчальних закладів постійно проводилися групові та масові профорієнтаційні заходи. Так в 2018 році «Скайп конференцію з навчальним закладом», «Презентація навчального закладу» - 5 захід, «Презентація навчального закладу ДЦПТО ДСЗ» -1 захід, «Презентація послуг з профнавчання» - 6 заходів, «Презентація професій» - 4 західа, «Профінформаційний груповий захід для учнівської молоді» -2 західа, «Молодь на ринку праці» - 5 семінарів.

Протягом 2018 року,  через ЗМІ, Інтернет-ресурси, соціальну рекламу, проводилася активна інформаційно-роз’яснювальна робота щодо професійної орієнтації населення.  В  2018 році  в формі семінарів проводилася інформаційно-роз’яснювальна та профконсультаційна робота з вивільнюваними працівниками.

Стосовно гендерної культури та правової обізнаності громадян, рівних можливостей жінок і чоловіків у реалізації своїх прав у сфері праці, в звітному періоді, проводилися семінари, тренінги з гендерних питань. Під час їх проведення використовувався європейський досвід у питаннях гендерної рівності. Таких семінарів, було, проведено – 12.


В напрямку інформування громадян, які вирішили працювати в інших країнах, проводилися превентивні заходи з питань трудової міграції та протидії 

торгівлі людьми, створено інформаційний куточок щодо правових основ легальної трудової міграції, ризиків для нелегальних мігрантів та переваг працевлаштування в Україні. Надавалася  інформація населенню про наслідки нелегального працевлаштування, в тому числі за кордоном, шляхом проведення семінарів «Запобігання нелегальній трудовій міграції та протидії торгівлі людьми». Таких семінарів проведено - 41. Детальну інформацію щодо особливостей працевлаштування в сучасних умовах, громадяни, отримують під час участі у семінарах з техніки пошуку роботи, таких семінарів проведено - 47.

Соціально-незахищеним громадянам, молоді, в тому числі дітям з особливими потребами, дітям-сиротам та дітям, які залишилися без піклування батьків надавалися якісні профорієнтаційні послуги, спрямовані на посилення мотивації до праці та свідомий вибір актуальних на ринку праці професій із використанням мобільного центру зайнятості, профорієнтаційних щоденників та терміналів.

В 2018 році, особлива увага приділялась наданню профорієнтаційних послуг категоріям незайнятого населення, які потребують додаткового соціального захисту, для підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці. Зокрема: проводились профорієнтаційні заходи для молоді, інвалідів, жінок, осіб без професії та випускників загальноосвітніх навчальних закладів;  забезпечувалось надання адресних профорієнтаційних послуг інвалідам перед направленням на професійне навчання.

Відповідно до п.3 ст.14 Закону України «Про зайнятість населення» роботодавці самостійно розраховують квоту для категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. За 2018 рік, було подано 18 таких вакансій.

За кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та з метою вирішення питань працевлаштування, особи з інвалідністю залучаються до активних форм сприяння зайнятості:  оплачуваних громадських робіт; підприємницької діяльності за рахунок виплати одноразової допомоги по безробіттю.


З 01.01.2018 року – по 01.01.2019 року відбулося 12 засідань комісії з питань легалізації виплати заробітної плати та  зайнятості населення, на яких заслухано 28 керівників підприємств району з різних питань. В 2018  році  продовжувалась робота з питань недопущення заборгованості із виплати заробітної плати на території Юр’ївського району. В результаті вжитих заходів, 

заборгованість із виплати заробітної плати на території Юр’ївського району  відсутня.
Керуючий справами районної ради                         Ю.В. БОРИСЕНКО
